

Memoria Anual Unidad de Contratación Año 2023







UNIDAD DE CONTRATACIÓN

ÍNDICE

I. Introducción	3
II. Plan anual de contratación 2023	4
III. Contratos 2023	7
A. Procedimientos de contratación tramitados en el año 2023.	7
B. Tramitaciones previstas en el Plan Anual	11
C. Tramitaciones no previstas en el Plan Anual	12
D. Cumplimiento plan anual	13
IV. Características de los procedimientos	13
A. Procedimientos de adjudicación	13
B. Tipología contractual	14
V. Asistencia al órgano de Contratación	15
A. Mesas de contratación	15
B. Comisión negociadora	18
VI. Fase de ejecución	18
A. Prórrogas de los contratos	18
B. Modificaciones/ Ampliaciones de plazos de ejecución	19
C. Cesiones de contratos	19
D. Devolución de garantías	19
VII. Incidencias	21
A. Restablecimiento del equilibrio económico de contratos	21
B. Resoluciones de contrato	21
C. Recursos de contrato	21



I. Introducción

La transparencia en el sector público se define como el derecho que tienen los ciudadanos a recibir la información que procede de los fondos públicos y que se encuentra en poder de las entidades públicas. Se trata de una exigencia emanada de la Unión Europea que tiene como objetivo garantizar el buen gobierno, la participación ciudadana respecto a la actuación de las entidades públicas y la buena gestión financiera de los fondos públicos.

Con la entrada en vigor de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público, por la que se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014 (en adelante LCSP), se incrementan las medidas impuestas por la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno, con la finalidad de lograr una mayor transparencia en cada una de las fases del procedimiento de contratación, así como en la ejecución del contrato.

El Preámbulo de la Ley recoge que "los objetivos que inspiran la regulación contenida en la presente Ley son, en primer lugar, lograr una mayor transparencia en la contratación pública, y en segundo lugar el de conseguir una mejor relación calidad-precio. (...) trata de diseñar un sistema de contratación pública, más eficiente, transparente e íntegro, mediante el cual se consiga un mejor cumplimiento de los objetivos públicos, tanto a través de la satisfacción de las necesidades de los órganos de contratación, como mediante una mejora de las condiciones de acceso y participación en las licitaciones públicas de los operadores económicos, y, por supuesto, a través de la prestación de mejores servicios a los usuarios de los mismos".

En la misma linea, el artículo 1 LCSP establece que la ley tiene como objeto regular la contratación del sector público, a fin de garantizar que la misma se ajusta a los principios de libertad de acceso a las licitaciones, publicidad y transparencia de los procedimientos, y no discriminación e igualdad de trato entre los licitadores.

Por otro lado, el artículo 64 LCSP impone la obligación a los órganos de contratación de tomar las medidas adecuadas para luchar contra el fraude, el favoritismo y la corrupción, y prevenir, detectar y solucionar de modo efectivo los conflictos de intereses que puedan surgir en los procedimientos de licitación con el fin de evitar cualquier distorsión de la competencia y garantizar la transparencia en el procedimiento y la igualdad de trato a todos los candidatos y licitadores.



En consecuencia, la LCSP impone una serie de medidas con la finalidad de ofrecer una mayor seguridad jurídica, prevenir prácticas corruptas, garantizar la igualdad de trato entre los licitadores y proporcionar la información necesaria para los ciudadanos. Por ello, a través de los mecanismos previstos en la LCSP se garantiza la transparencia de la contratación pública, así como su integridad, y se contribuye a una mejora de la eficiencia de gasto público.

II. Plan anual de contratación 2023

En virtud del apartado cuarto del artículo 28 LCSP, las entidades de sector público programarán la actividad de contratación pública, que desarrollarán en un ejercicio presupuestario o períodos plurianuales y darán a conocer su plan de contratación anticipadamente mediante un anuncio de información previa, previsto en el artículo 134 que al menos recoge aquellos contratos que quedaran sujetos a una regulación armonizada.

De este modo, se impone la obligación a las entidades de sector público, entre las que se incluye las Entidades que integran la Administración Local, de planificar y publicar la actividad contractual anual, al menos los contratos sujetos a regulación armonizada.

Asimismo, las previsiones remitidas desde los distintos departamento permite a los órganos de contratación realizar una adecuada planificación de su actividad a contratar, evitando tramitaciones apresuradas que imposibilitan la consecución de los objetivos por falta de tiempo, así como, la planificación de personal, optimización de recursos humanos y económicos, e incluso evitar incidencias.

El Plan Anual de Contratación recoge una relación de contratos con los datos básicos, tales como el objeto, precio, duración, fecha estimada de licitación, entre otros, para que las empresas puedan conocer de forma anticipada el plan de contratación para el año 2023, con la finalidad de que las empresas planifiquen su trabajo y presenten sus correspondientes ofertas.

Tal y como cita el informe emitido por el tag de Contratación en fecha 13 de febrero de 2023 (Exp. 906/2023), el Plan Anual de Contratación se trata de un plan estimativo, a efectos de organización, que no obliga a licitar todos los contratos previstos con las condiciones establecidas, sino que, más bien, pueda modificarse su contenido en tiempo y forma. Asimismo, el plan elaborado por esta Corporación recoge tanto los contratos sujetos a regulación armonizada, como aquellos otros que no lo están y se pretende licitar.



En fecha 23 de febrero de 2023 el Pleno de la Corporación aprueba el plan anual de contratación del Ayuntamiento de Andratx para el ejercicio 2023 con la previsión de tramitación de los contratos siguientes:

PREVISIÓ DE CONTRACTES A TRAMITAR L'EXERCICI 2022	SEMESTRE	IMPORT ((IVA INCLÒS)	DURACIÓ	PRÒRROGA
SERVEI DE SALVAMENT I SOCORRISME A LES PLATGES DEL TERME MUNICIPAL D'ANDRATX. 2023-2026	1R	preu anual	189.469,99€	2 anys	2 anys
FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA ANDRATX 2023	1R	preu pressupost	66.550€	esdeveniment	-
CONTRACTE PRIVAT PER A L'ASSEGURANÇA PER D'ANYS MATERIALS AL PATRIMONI DE L'AJUNTAMENT D'ANDRATX	1R	preu anual	15.000€	1 any	3 anys
CONTRACTE PRIVAT PER A L'ASSEGURANÇA FUNCIONARIS INTEGRATS DE L'AJUNTAMENT ANDRATX	1R	preu anual	26.400 €	1 anys	3 anys
CONTRACTE PRIVAT PER A L'ASSEGURANÇA DE RESPONSABILITAT CIVIL	1R	preu anual	50.000€	1 any	3 anys
DOTACIÓ D'INFRAESTRUCTURES PER ACTES I FESTES MUNICIPALS És un contracte subjecte a regulació harmonitzada	1R	preu anual	341.605,63€	2 anys	2 anys
SERVEI DE CONSERGERIA	1R	preu anual	95.307,81€	1 anys	3 anys
SERVEIS SANITARIS PREVENTIUS PER ESDEVENIMENTS ORGANITZATS PER L'AJUNTAMENT ANDRATX	1R	preu anual	34.156€	2 anys	2 anys
SERVEI D'ATENCIÓ A LA PRIMERA INFÀNCIA És un contracte subjecte a regulació harmonitzada	1R	preu anual	1.189.929,94€	2 anys	2 anys
ADQUISICIÓ DE FURGONETA ELÈCTRICA COM A PUNT DE LECTURA MÒBIL. Biblioteca Municipal Jaume Bover	1R	preu pressupost	44.165€	2 mesos	-
FESTES 2023	1R	preu anual	244.420€	1 any	-
SERVEI DE GESTIÓ DE NÒMINES, ASSEGURANCES SOCIALS I DEMÈS DOCUMENTACIÓ RELATIVA AL PERSONAL DE L'AJUNTAMENT D'ANDRATX	1R	preu anual	52.272€	1 any	3 anys
SERVEI DE REPARACIÓ DELS ARMARIS COMPACTES DE L'ARXIU MUNICIPAL	1R	preu pressupost	24.732€	2 mesos	-
SUBMINISTRAMENT DE MATERIAL INFORMÀTIC VARI: SERVIDORS, CABINES DISCO, ELECTRÒNICA RED, LLICÈNCIES DE SOFTWARE I EQUIPAMENT CPD'S És un contracte subjecte a regulació harmonitzada	1R	preu pressupost	336.226,33 €	4 mesos	-
SUBMINISTRE D'UNIFORMITAT PERSONAL POLICIAL I NO POLICIAL-ADHESIÓ ACORD MARC DE LA FELIB	1R	preu anual	90.000€	1 any	-
MANTENIMENT ASCENSORS EDIFICIS MUNICIPALS- ADHESIÓ ACORD MARC DE LA FELIB	1R	preu anual	34.000 €	1 any	-
SUBMINISTRE ENERGIA ELÈCTRICA EDIFICIS I INSTAL·LACIONS MUNICIPALS- ADHESIÓ ACORD MARC DE LA FELIB	1R	preu anual	450.000€	1 any	-
SUBMINISTRAMENT DE COMBUSTIBLE- CENTRAL DE CONTRACTACIÓ DEL ESTADO	1R	preu anual	50.000	1 any	-
OBRES DE DEMOLICIÓ DEL CONJUNT RESIDENCIAL AL C/RAMAT, DEL PORT D'ANDRATX (EXECUCIÓ DE SENTÈNCIES) És un contracte subjecte a regulació harmonitzada	1R	preu pressupost	4.849.735,03€	9 mesos	-
OBRES DE DEMOLICIÓ DEL CONJUNT RESIDENCIAL AL C/TONYINA DEL PORT D'ANDRATX	1R	preu pressupost	433.705,40 €	3 mesos	-
PROJECTE MILLORA DE LA PAVIMENTACIÓ DE LA CARRETERA ANDRATX A S'ARRACÓ (Ma-1030)	1R	preu pressupost	633.965,36 €	3 mesos	-
MANTENIMENT DE CARRERS PAVIMENTATS DEL TM D'ANDRATX AMB AGLOMERAT MBC I AC16 És un contracte subjecte a regulació harmonitzada	1R	preu anual	500.000€	2 anys	-
INSTAL·LACIÓ I MANTENIMENT CAIXER AUTOMÀTIC A SANT	1R	preu anual	5.000€	2 anys	2 anys

PREVISIÓ DE CONTRACTES A TRAMITAR L'EXERCICI 2022	SEMESTRE	IMPORT (IVA INCLÒS)	DURACIÓ	PRÒRROGA
ELM					
SERVEI D'EXPLOTACIÓ CAFETERIA/BAR ES VINYET	1R	canon- anual	6.000€	2 anys	2 anys
SERVEI DE CÀTERING PER AL CENTRE DE DIA	1R	preu anual	72.000€	2 anys	2anys
VETERINARI	1R	preu anual	54.450 €	2 anys	2 anys
GALA LÍRICA	1R	preu pressupost	50.000	1 any	-
ZARZUELA	1R	preu pressupost	38000	1 any	-
SUBMINISTRE DE MATERIAL DE CONSTRUCCIÓ PELS DIFERENTS DEPARTAMENT MUNICIPALS	1R	preu anual	50.000€	2 anys	2 anys
SUBMINISTRE DE SENYALÍSTICA HORITZONTAL I VERTICAL	1R	preu anual	29.000€	1 any	3 anys
MANTENIMENT CORRECTIU DE FONTANERIA I EVACUACIÓ D'AIGÜES	1R	preu anual	65.000€	2 anys	2 anys
PUBLICITAT INSTITUCIONAL	1R	preu anual	95.000	1 any	3 anys
CANVI DE LA GESPA DEL CAMP DE FUTBOL DE S'ARRACÓ	1R	preu pressupost	200.000	6 mesos	-
OBRES DE MILLORA DEL CAMP DE FUTBOL D'ANDRATX	1R	preu pressupost	260.000	6 meses	
REDACCIÓ DEL PROJECTE DEL POLIESPORTIU ES VINYET	1R	preu pressupost	40.000	6 meses	-
VIURE EL PATRIMONI:Jugam amb el Patrimoni i Una mossegada a la història	1R	preu anual	36.000€	1 any	3 anys
ESCOLA DE MÚSICA	2N	preu anual	430.000	1 any	3 anys
OBRES DE MILLORA DEL CEMENTERI D'ANDRATX	2N	preu pressupost	150.000	6 mesos	-
SERVEI DE RETIRADA DE VEHICLES A LA VIA PÚBLICA	2N	preu anual	45.000€	2 anys	2 anys
PUBLICITAT EN TANQUES PUBLICITARIES I OPIS	2N	canon- anual	30.000€	2 anys	2 anys
MANTENIMENT CLIMATITZACIÓ - CALEFACCIÓ EDIFICIS MUNICIPALS	2N	preu anual	37.000€	2 anys	2 anys
REDACCIÓ DEL PLA D'EMERGÈNCIES I PLA D'ACTUACIÓ MUNICIPAL (Tramitado como menor)	2N	preu anual	21.000€	1 any	-
SERVEI DE RECOLLIDA, TRANSPORT I TRACTAMENT DE RESIDUS PERILLOSOS I NO PERILLOSOS	2N	preu anual	15.000€	2 anys	2 anys
PATROCINI DE LA XXXIII CHALLENGE CICLISTA MALLORCA 2024	2N	preu anual	18.000€	Esdeveniment	-
SERVEI DE CONTROL DE LA QUALITAT D'AIGÜES DE CONSUM HUMÀ	2N	preu anual	15.000€	1 any	3 anys
SERVEI MANTENIMENT I REPARACIÓ INTEGRAL FLOTA VEHICLES MUNICIPALS	2N	preu anual	60.000€	1 any	2 anys
RESTAURAR ESCULTURES I PINTURES DE PROPIETAT MUNICIPAL	2N	preu anual	10.000€	1 any	3 anys
CONTRACTE PRIVAT DE L'ASSEGURANÇA D'ACCIDENTS I ASSEGURANÇA DE VIDA DELS TREBALLADORS MUNICIPALS	2N	preu anual	30.000€	2 anys	2 anys
SERVEI TELEASSISTÈNCIA	2N	preu anual	12.000€	1 any	3 anys
MANTENIMENT DELS CENTRES EDUCATIUS D'ANDRATX	2N	preu anual	200.000	1 any	3 anys
MANTENIMENT FUSTERIA ALS EDIFICIS MUNICIPALS	2N	preu anual	12.000€	2 anys	2 anys
TREBALLS D'ALUMINI I FERRETERIA ALS EDIFICIS MUNICIPALS	2N	preu anual	17.000€	2 anys	2 anys
LLOGUER I MUNTATGE LLUMS DE NADAL	2N	preu anual	55.000€	1 any	2 anys
PINTURA EDIFICIS MUNICIPALS	2N	preu pressupost	150.000€	1 any	-
RESTAURACIÓ DE L'ESCULTURA DEL PARE PASQUAL I ADEQUACIÓ DEL NOU EMPLAÇAMENT	2N	preu anual	25.000€	1 any	-

PREVISIÓ DE CONTRACTES A TRAMITAR L'EXERCICI 2022	SEMESTRE	IMPORT (IVA INCLÒS)	DURACIÓ	PRÒRROGA
PROJECTE DE REPARACIÓ I EMBELLIMENT EDIFICI PROTECCIÓ CIVIL (Tramitado como contrato menor)	2N	preu anual	30.000€	1 any	-
SERVEI DE REDACCIÓ DELS PLANS ESPECIALS DE REFORMA INTERIOR (PERI) DEL PANTALEU, SON MAÓ I SON CORSO	2N	preu anual	25.000€	4 anys	-
SUBMINISTRE DE SENYALS PER A CARRERS ZONA URBANA	2N	preu anual	100.00€	6 mesos	-
SUBMINISTRE DE MOBILIARI URBÀ És un contracte subjecte a regulació harmonitzada	2N	preu anual	100.000€	1 any	3 anys
SUBMINISTRE DE PINTURA I ESTRIS PER PINTAR	2N	preu anual	15.000€	3 anys	1 any
SUBMINISTRE DE CLIMATITZACIÓ PER A L'ESCOLA DE MÚSICA I ESCOLA D'ADULTS DE L'AJUNTAMENT D'ANDRATX	2N	preu pressupost	120.000	6 mesos	-
SUBMINISTRE DE MATERIAL DE FERRETERIA	2N	preu anual	60.500€	1 any	3 anys
CAMIÓ GRAN TONATGE AMB GRUA PER A BRIGADA	2N	preu anual	130.000€	6 mesos	-
CAMIÓ PETIT TONATGE AMB GRUA PER A BRIGADA	2N	preu anual	70.000€	6 mesos	-
SERVEI DE CONSULTORIA PER EVOLUCIÓ APLICACIONS PADRÓ HABITANTS, COMPTABILITAT, ACTUALITZACIÓ SO DE BBDD ORACLE, BBDD DOCUMENTUM.	2N	preu anual	53.845€	2 anys	-
MANTENIMENT D'APLICACIONS GESTIÓ EXISTENTS I EVOLUCIONADES	2N	preu anual	48.400€	4 anys	-
SERVEI DE DESENVOLUPAMENT MÒDULS INTEROPERABILITAT AMB GB, I INTRAOPERABILTAT	2N	preu anual	36.600€	1 anys	-
SERVEI DE TELEFONIA FIXE, FFTH, TELEFONIA MÒBIL, TERMINALS És un contracte subjecte a regulació harmonitzada	2N	preu anual	90.750€	4 anys	-
INVENTARI DE BÉNS	2N	preu anual	150.000€	1 any	-
ADQUISICIÓ SOLAR PER A APARCAMENTS	2N	preu anual	400.000€	1 any	-
COMPRA SOLAR PUNT VERD	2N	preu pressupost	200.000	1 any	-
REFORMA DEL CASAL DE JOVES D'ANDRATX	2N	preu pressupost	60.500€	3 mesos	-
REHABILITACIÓ INTEGRAL FINCA CAN FASSER	2N	preu pressupost	3.500.000€	12 mesos	-
OBRA S'ALMUDAINA	2N	preu anual	450.000	1 any	-

III. Contratos 2023

A. Procedimientos de contratación tramitados en el año 2023

N° Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO	IMPORTE ADJUDICADO	FECHA CONTRATO	DURACIÓN
27/2023	ACUERDO MARCO FELIB SUMINISTRO ENERGIA ELÉCTRICA 2023	Endesa Energia, SAU	644.500,00 €	21-02-2023	31-12-2023
298/2023	SERVICIO DE GESTIÓN DE NÓMINAS, SEGUROS SOCIALES Y DEMÁS DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	LLEAL I TULSÀ & ASSOCIATS SL	52.272,00 €	30-09-2023	1 AÑO
370/2023	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LAS CALLES PAVIMENTADAS DEL T.M. D'ANDRATX CON AGLOMERADO MBC -AC16.	MELCHOR MASCARÓ, S.A.U	1.000.000,00 €	27-07-2023	2 AÑOS
452/2023	SERVICIOS SANITARIOS PREVENTIVOS EN EVENTOS	TRANSANICOL, SLU	68.312,00 €	18-09-2023	2 AÑOS



N° Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO	IMPORTE ADJUDICADO	FECHA CONTRATO	DURACIÓN
454/2023	DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS PARA ACTOS Y FIESTAS DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Elsamex Gestión de Infraestructuras, SL	341.605,63 €	26-06-2023	2 AÑOS
	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 1	NOU ESPECTACLES I ESDEVENIMENTS S.L,	13.915,00 €	24-03-2023	DEL 27 MARZO A 4 ABRIL 2023
	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 2	ELSAMEX GESTIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, SL	25.591,50 €	28-03-2023	DEL 27 MARZO A 4 ABRIL 2023
957/2023	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 3	FUNDACIÓN NATURA PARC	17.436,10 €	24-03-2023	DEL 27 MARZO A 4 ABRIL 2023
	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 4	NOU SIGNE ESTUDI DE SENYALÈTICA, SL,	5.937,60 €	31-03-2023	1 Y 2 DE ABRIL
	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 5	NOU SIGNE ESTUDI DE SENYALÈTICA, SL,	4.700,79 €	31-03-2023	1 Y 2 DE ABRIL
1011/2023	SERVICIO DE CONSERJERÍA DEL EDIFICIO CASAL CAN RIERA, AYUNTAMIENTO DE ANDRATX Y CEIP ES MOLINS DE S'ARRACÓ	INTEGRA MANTENIMENT GESTIO I SERVEIS INTEGRATS CENTRE ESPECIAL D/OCUPACIO ILLES BALEARS, S.L	62.041,01 €	09-08-2023	1 AÑO
1043/2023	SERVICIO DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO EN LAS PLAYAS DEL TM DE ANDRATX (2023-2026)	MARSAVE MALLORCA, SLU	367.840,00 €	11-05-2023	TEMPORADA S BAÑO DEL 1 DE MAYO AL 31 OCTUBRE 2 AÑOS
1247/2023	SERVICIO DE ASISTENCIA SANITARIA PARA LOS FUNCIONARIOS NO INTEGRADOS Y SUS BENEFICIARIOS	DESIERTO			
1578/2023	CONTRATO DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE BUTACAS EN EL TEATRO SA TEULERA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Sociedad Cooperativa Obreros de Ezcaray	25.706,93 €	25-05-2023	70 dias naturales
1743/2023	CONTRATO SERVICIO REPARACIÓN DE LOS ARMARIOS COMPACTOS DEL ARCHIVO MUNICIPAL	EYPAR SA	24.684,00 €	01-05-2023	8 SEMANAS
2132/2023	GALA LÍRICA 2023	ASSOCIACIÓ MUSICAL D'ANDRATX	33.000,00€	26-05-2023	Del 31 mayo al 03 junio 2023
2604/2023	SERVICIO DE CENTRO VETERINARIO DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	DESIERTO			
	SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERÍA Y PINTURA PARA TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – Lote 1 MATERIAL FUNGIBLE	FERRETERIA SON GARRIT SL	121.000,00 €	28-09-2023	2 AÑOS
2605/2023	SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERÍA Y PINTURA PARA TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – Lote 2 MATERIAL NO FUNGIBLE	FERRETERIA SON GARRIT SL	24.200,00 €	28-09-2023	2 AÑOS
	SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERÍA Y PINTURA PARA TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – Lote 3 PINTURA	FERRETERIA SON GARRIT SL	36.300,00 €	28-09-2023	2 AÑOS
2821/2023	TRABAJOS DE SEÑALIZACIÓN HORIZONTAL LOTE 1	OBRAS Y PAVIMENTOS INSULARES, SL	100.000,00 €	13-10-2023	2 AÑOS
2021/2023	TRABAJOS DE SEÑALIZACIÓN VERTICAL LOTE 2	OBRAS Y PAVIMENTOS INSULARES, SL	50.000,00€	13-10-2023	2 AÑOS



N° Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO	IMPORTE ADJUDICADO	FECHA CONTRATO	DURACIÓN
2863/2023	CONTRATO PRIVADO DEL SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL PATRIMONIAL GENERAL Y DE AUTORIDADES Y PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	DESIERTO			
3306/2023	IMPLANTACIÓN DE UN CAJERO AUTOMÁTICO EN SAN TELMO	Cardtronics Spain, S.L.U	canon anual 4.900,50	25-07-2023	1 AÑO
3361/2023	REPRESENTACIÓN «SI VAS A BATANÓ» EN EL TM DE ANDRATX	APROJOVE	37.999,00 €	23-06-2023	6, 7, 8 JULIO
	LOTE 1 – SUMINISTRO Y SERVICIO PÚBLICO DE CONECTIVIDAD A ALTA VELOCIDAD, 1 GB, PROYECTO UNICO, PLAN DE RECUPERACION , TRANSFORMACION Y RESILENCIA FIANCIADO UE (NEXT GENERATION) Y MINECO	DESIERTO			
3604/2023	LOTE 2 – SUMINISTRO Y SERVICIO PÚBLICO DE CONECTIVIDAD A ALTA VELOCIDAD, 1 GB, PROYECTO UNICO, PLAN DE RECUPERACION, TRANSFORMACION Y RESILENCIA FIANCIADO UE (NEXT GENERATION) Y MINECO	TELEFÓNICA SOLUCIONES DE INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA, SA	25858,85 (IVA NO INCLUIDO)	02-08-2023	1 MES Y 2 SEMANAS
	LOTE 3 – SUMINISTRO Y SERVICIO PÚBLICO DE convidada A ALTA VELOCIDAD, 1 GB, PROYECTO UNICO, PLAN DE RECUPERACION, TRANSFORMACION Y RESILENCIA FIANCIADO UE (NEXT GENERATION) Y MINECO	DESIERTO			
3936/2023	SUSTITUCIÓN ALUMBRADO CAMP DE FUTBOL SA PLANA	SERVEO SERVICIOS, S.A.U.	274.793,90 €	28-08-2023	DESDE ACTA COMPROBACI ÓN REPLANTEO 2 MESES
4695/2023	PROJECTE MILLORA DE LA PAVIMENTACIÓ DE LA CARRETERA ANDRATX A S'ARRACÓ (Ma-1030)	DESIERTO			
5128/2023	SUMINISTRO DE MOCHILAS DEPORTIVAS	RECLAM 2012 SL	14.974,96 €	22-09-2023	
5778/2023	EXTERNALIZACIÓN ESCUELA MUNICIPAL DE MÚSICA Y DANZA	ESTUDI 6, GESTIÓ SOCIOEDUCATIVA, SL	828.200,00 €	25-10-2023	
6533/2023	ACUERDO MARCO DE MANTENIMIENTO DE ASCENSORES, OTROS APARATOS ELEVADORES Y SERVICIOS ASOCIADOS (FELIB)	TK ELEVADORES ESPAÑA, SLU	10.355,80€	FECHA DECRETO ADJUDICACIÓ 21/12/2023	
6541/2023	Suministro de uniformidad de la policía local, vestuario de la brigada de obras y servicios (EPI), así como otro personal adscrito a los servicios públicos (FELIB)	VARIOS ADJUDICATARIOS EN FUNCIÓN DEL LOTE		1, 3,5 AGOSTO 2023	
6543/2023	Acuerdo Marco para la prestación del servicio de mediación de riesgos y seguros de la central de contratación de la FEMP	WILLIS IBERIA CORREDURIA DE SEGUROS Y REASEGUROS, S.A	45.022,02 €	20-09-2023	
7842/2023	CONCIERTO DE NAVIDAD 2023 Y UNA GALA LÍRICA O ZARZUELA INTERPRETADA EN 2024	DESIERTO			
8033/2023	SUMINISTRO EN RÉGIMEN DE ALQUILER, MONTAJE, DESMONTAJE Y MANTENIMIENTO DE LAS LUCES DE NAVIDAD EN EL TM DE ANDRATX AÑO 2023	DESIERTO			

N° Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO	IMPORTE ADJUDICADO	FECHA CONTRATO	DURACIÓN
8039/2023	REPRESENTACIÓ ARTÍSTICA «EL MAGATZEM DE JUGUETES DE NADAL» A S'ARRACÓ	Bartomeu Ferrà Durán	12.644,50 €	22-12-2023	DEL 22 AL 31 DICIEMBRE 2023
8385/2023	SUMINISTRO DE DOS CABINAS ALMACENAMIENTO Y DOS FIREWALLS	TECNOLOGIAS PLEXUS SL	72.547,78 €	24-11-2023	45 DIAS
8512/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD POLICIA LOCAL - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 1-2-6 _ REBIS	REBIS	11.687,83 €	26-10-2023	
8833/2023	CONCESIÓN DEL SERVICIO DE EXPLOTACIÓN DEL BAR CAFETERIA DEL PALAU D'ESPORTS DE ANDRATX	DESIERTO			
7710/2023	SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LOS SISTEMAS DE DETECCIÓN , EXTINCIÓN Y PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS Y SISTEMAS DE INTRUSISMO INSTALADOS EN TODOS LOS EDIFICIOS MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	PREFOC INSTALACIONES Y MANTENIMIENTOS, SA	Pedro Rodriguez Mir	191.180,00 €	07-02-2024
5897/2023	REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN ASÍ COMO LA DIRECCIÓN DE OBRA Y DE EJECUCIÓN MATERIAL DE LA ZONA DEPORTIVA "ES VINYET".	NETWORKING GLOBAL NEW PROCESS ARQUITECTOS SLP	José Antonio Plaza Cano	266.195,05 €	01-07-2024
0005/2022	SUMINISTRO DE 10 VEHÍCULOS 100% ELÉCTRICOS PARA EL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS SOCIALES Y UNA FURGONETA 100 % ELÉCTRICA PARA LA BIBLIOTECA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – LOTE 1 VEHICULOS	AUTOS MARCOS, S.A	Francisco Joaquín Marcos Bañuls	334.450,00 €	26-07-2024
8005/2023	SUMINISTRO DE 10 VEHÍCULOS 100% ELÉCTRICOS PARA EL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS SOCIALES Y UNA FURGONETA 100 % ELÉCTRICA PARA LA BIBLIOTECA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – LOTE 2 FURGONETA	AUTOS MARCOS, S.A	Francisco Joaquín Marcos Bañuls	34.820,00 €	26-07-2024
8322/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD POLICIA LOCAL - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 1-2 INSIGNIA	INSIGNA UNIFORMES S.L		7.534,67 €	18-10-2024
8566/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD BRIGADA DE OBRAS Y ELECTRICISTAS - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 3 Y 4 _	DISTRIBUIDORA BALEAR DE UNIFORMES, SLU		5.151,68 €	02-02-2024
8568/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD BRIGADA DE MEDIO AMBIENTE - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 1-2- 6 _ REBIS	REBIS EQUIPACIONES INTEGRALES,S.L.U		3.583,81 €	18-03-2024
8794/2023	ACONDICIONAMIENTO APARCAMIENTO MUNICIPAL EN EL SOLAR MUNICIPAL DE LA C/GALICIA, NÚM. 19 DE ANDRATX	EXCAVACIONES Y CONSTRUCCIONES BRISCAR SL	Antonio Ruiz Castilla	167925,48	21-01-2024
0457/2022	GESTIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA PERSONAS MAYORES AL CENTRO DE DÍA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – LOTE 1 CENTRO DE DIA	Instituto de Trabajo Social y de Servicios Sociales	Trinidad Sánchez Sierra	581.667,72 €	23-05-2024
9457/2023	GESTIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA PERSONAS MAYORES AL CENTRO DE DÍA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – LOTE 2 CATERING	Soller Invest, SL	Antonio Jose Rullan Janer	146.916,00 €	30-05-2024

N° Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO	IMPORTE ADJUDICADO	FECHA CONTRATO	DURACIÓN
9526/2023	CONTRATO DE PATROCINIO DE LA ETAPA POLLENÇA-ANDRATX DE LA XXXIII CHALLENGE CICLISTA MALLORCA 2024 Y LA ETAPA BINISSALEM-ANDRATX DE LA I CHALLENGE CICLISTA MALLORCA FEMENINA 2024	UNISPORT CONSULTING SL	Pedro Picorelli Bellver	29.040,00 €	19-01-2024
8863/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD PROTECCIÓN CIVIL - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 2 - 6 INSIGNIA	INSIGNA UNIFORMES S.L		4.091,23€	02-02-2024
8700/2023	SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE JUEGOS INFANTILES Y NUEVA PAVIMENTACIÓN DEL PARQUE INFANTIL DEL PUERTO DE ANDRATX	CEMER PLAY, SL	Sergio Fraile Escribano	56.688,50 €	18-01-2024

B. De los cuales, son tramitaciones previstas en el Plan Anual

Nº Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO
27/2023	ACUERDO MARCO FELIB SUMINISTRO ENERGIA ELÉCTRICA 2023	Endesa Energia, SAU
298/2023	SERVICIO DE GESTIÓN DE NÓMINAS, SEGUROS SOCIALES Y DEMÁS DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	LLEAL I TULSÀ & ASSOCIATS SL
370/2023	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LAS CALLES PAVIMENTADAS DEL T.M. D'ANDRATX CON AGLOMERADO MBC -AC16.	MELCHOR MASCARÓ, S.A.U
452/2023	SERVICIOS SANITARIOS PREVENTIVOS EN EVENTOS	TRANSANICOL, SLU
454/2023	DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS PARA ACTOS Y FIESTAS DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Elsamex Gestión de Infraestructuras, SL
	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 1	NOU ESPECTACLES I ESDEVENIMENTS S.L,
	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 2	ELSAMEX GESTIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, SL
957/2023	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 3	FUNDACIÓN NATURA PARC
	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 4	NOU SIGNE ESTUDI DE SENYALÈTICA, SL,
	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023" – LOTE 5	NOU SIGNE ESTUDI DE SENYALÈTICA, SL,
1011/2023	SERVICIO DE CONSERJERÍA DEL EDIFICIO CASAL CAN RIERA, AYUNTAMIENTO DE ANDRATX Y CEIP ES MOLINS DE S'ARRACÓ	INTEGRA MANTENIMENT GESTIO I SERVEIS INTEGRATS CENTRE ESPECIAL D/OCUPACIO ILLES BALEARS, S.L
1043/2023	SERVICIO DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO EN LAS PLAYAS DEL TM DE ANDRATX (2023-2026)	MARSAVE MALLORCA, SLU
1247/2023	SERVICIO DE ASISTENCIA SANITARIA PARA LOS FUNCIONARIOS NO INTEGRADOS Y SUS BENEFICIARIOS	DESIERTO
1743/2023	CONTRATO SERVICIO REPARACIÓN DE LOS ARMARIOS COMPACTOS DEL ARCHIVO MUNICIPAL	EYPAR SA
2132/2023	GALA LÍRICA 2023	ASSOCIACIÓ MUSICAL D'ANDRATX
2604/2023	SERVICIO DE CENTRO VETERINARIO DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	DESIERTO
2605/2023	SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERÍA Y PINTURA PARA TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – Lote 1 MATERIAL FUNGIBLE	FERRETERIA SON GARRIT SL



N° Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO
	SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERÍA Y PINTURA PARA TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – Lote 2 MATERIAL NO FUNGIBLE	FERRETERIA SON GARRIT SL
	SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERÍA Y PINTURA PARA TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – Lote 3 PINTURA	FERRETERIA SON GARRIT SL
0004/0000	TRABAJOS DE SEÑALIZACIÓN HORIZONTAL LOTE 1	OBRAS Y PAVIMENTOS INSULARES, SL
2821/2023	TRABAJOS DE SEÑALIZACIÓN VERTICAL LOTE 2	OBRAS Y PAVIMENTOS INSULARES, SL
2863/2023	CONTRATO PRIVADO DEL SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL PATRIMONIAL GENERAL Y DE AUTORIDADES Y PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	DESIERTO
3306/2023	IMPLANTACIÓN DE UN CAJERO AUTOMÁTICO EN SAN TELMO	Cardtronics Spain, S.L.U
3361/2023	REPRESENTACIÓN «SI VAS A BATANÓ» EN EL TM DE ANDRATX	APROJOVE
3936/2023	SUSTITUCIÓN ALUMBRADO CAMP DE FUTBOL SA PLANA	SERVEO SERVICIOS, S.A.U.
4695/2023	PROJECTE MILLORA DE LA PAVIMENTACIÓ DE LA CARRETERA ANDRATX A S'ARRACÓ (Ma- 1030)	DESIERTO
5778/2023	EXTERNALIZACIÓN ESCUELA MUNICIPAL DE MÚSICA Y DANZA	ESTUDI 6, GESTIÓ SOCIOEDUCATIVA, SL
6533/2023	ACUERDO MARCO DE MANTENIMIENTO DE ASCENSORES, OTROS APARATOS ELEVADORES Y SERVICIOS ASOCIADOS (FELIB)	TK ELEVADORES ESPAÑA, SLU
6541/2023	Suministro de uniformidad de la policía local, vestuario de la brigada de obras y servicios (EPI), así como otro personal adscrito a los servicios públicos (FELIB)	VARIOS ADJUDICATARIOS EN FUNCIÓN DEL LOTE
7842/2023	CONCIERTO DE NAVIDAD 2023 Y UNA GALA LÍRICA O ZARZUELA INTERPRETADA EN 2024	DESIERTO
8033/2023	SUMINISTRO EN RÉGIMEN DE ALQUILER, MONTAJE, DESMONTAJE Y MANTENIMIENTO DE LAS LUCES DE NAVIDAD EN EL TM DE ANDRATX AÑO 2023	DESIERTO
8512/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD POLICIA LOCAL - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 1-2-6 _ REBIS	REBIS
5897/2023	REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN ASÍ COMO LA DIRECCIÓN DE OBRA Y DE EJECUCIÓN MATERIAL DE LA ZONA DEPORTIVA "ES VINYET".	NETWORKING GLOBAL NEW PROCESS ARQUITECTOS SLP
8005/2023	SUMINISTRO DE 10 VEHÍCULOS 100% ELÉCTRICOS PARA EL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS SOCIALES Y UNA FURGONETA 100 % ELÉCTRICA PARA LA BIBLIOTECA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – LOTE 2 FURGONETA	AUTOS MARCOS, S.A
8322/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD POLICIA LOCAL - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 1-2 INSIGNIA	INSIGNA UNIFORMES S.L
8566/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD BRIGADA DE OBRAS Y ELECTRICISTAS - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 3 Y 4 _	DISTRIBUIDORA BALEAR DE UNIFORMES, SLU
8568/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD BRIGADA DE MEDIO AMBIENTE - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 1-2-6 _ REBIS	REBIS EQUIPACIONES INTEGRALES,S.L.U
9457/2023	GESTIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA PERSONAS MAYORES AL CENTRO DE DÍA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – LOTE 2 CATERING	Soller Invest, SL
9526/2023	CONTRATO DE PATROCINIO DE LA ETAPA POLLENÇA-ANDRATX DE LA XXXIII CHALLENGE CICLISTA MALLORCA 2024 Y LA ETAPA BINISSALEM-ANDRATX DE LA I CHALLENGE CICLISTA MALLORCA FEMENINA 2024	UNISPORT CONSULTING SL
8863/2023	SUMINISTRO UNIFORMIDAD PROTECCIÓN CIVIL - DERIVADO DEL ACUERDO MARCO FELIB - LOTES 2 - 6 INSIGNIA	INSIGNA UNIFORMES S.L

C. De los cuales, son tramitaciones no previstas en el Plan Anual

N° Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO
1578/2023	CONTRATO DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE BUTACAS EN EL TEATRO SA TEULERA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Sociedad Cooperativa Obreros de Ezcaray
3604/2023	LOTE 1 – SUMINISTRO Y SERVICIO PÚBLICO DE CONECTIVIDAD A ALTA VELOCIDAD, 1 GB, PROYECTO UNICO, PLAN DE RECUPERACION , TRANSFORMACION Y RESILENCIA FIANCIADO UE (NEXT GENERATION) Y MINECO	DESIERTO



N° Exp.	CONTRATO	ADJUDICATARIO
	LOTE 2 – SUMINISTRO Y SERVICIO PÚBLICO DE CONECTIVIDAD A ALTA VELOCIDAD, 1 GB, PROYECTO UNICO, PLAN DE RECUPERACION , TRANSFORMACION Y RESILENCIA FIANCIADO UE (NEXT GENERATION) Y MINECO	TELEFÓNICA SOLUCIONES DE INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES DE ESPAÑA, SA
	LOTE 3 – SUMINISTRO Y SERVICIO PÚBLICO DE convidada A ALTA VELOCIDAD, 1 GB, PROYECTO UNICO, PLAN DE RECUPERACION , TRANSFORMACION Y RESILENCIA FIANCIADO UE (NEXT GENERATION) Y MINECO	DESIERTO
5128/2023	SUMINISTRO DE MOCHILAS DEPORTIVAS	RECLAM 2012 SL
6543/2023	Acuerdo Marco para la prestación del servicio de mediación de riesgos y seguros de la central de contratación de la FEMP	WILLIS IBERIA CORREDURIA DE SEGUROS Y REASEGUROS, S.A
8039/2023	REPRESENTACIÓ ARTÍSTICA «EL MAGATZEM DE JUGUETES DE NADAL» A S'ARRACÓ	Bartomeu Ferrà Durán
8385/2023	SUMINISTRO DE DOS CABINAS ALMACENAMIENTO Y DOS FIREWALLS	TECNOLOGIAS PLEXUS SL
8833/2023	CONCESIÓN DEL SERVICIO DE EXPLOTACIÓN DEL BAR CAFETERIA DEL PALAU D'ESPORTS DE ANDRATX	DESIERTO
7710/2023	SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LOS SISTEMAS DE DETECCIÓN , EXTINCIÓN Y PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS Y SISTEMAS DE INTRUSISMO INSTALADOS EN TODOS LOS EDIFICIOS MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	PREFOC INSTALACIONES Y MANTENIMIENTOS, SA
8005/2023	SUMINISTRO DE 10 VEHÍCULOS 100% ELÉCTRICOS PARA EL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS SOCIALES Y UNA FURGONETA 100 % ELÉCTRICA PARA LA BIBLIOTECA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – LOTE 1 VEHICULOS	AUTOS MARCOS, S.A
8794/2023	ACONDICIONAMIENTO APARCAMIENTO MUNICIPAL EN EL SOLAR MUNICIPAL DE LA C/GALICIA, NÚM. 19 DE ANDRATX	EXCAVACIONES Y CONSTRUCCIONES BRISCAR SL
9457/2023	GESTIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA PERSONAS MAYORES AL CENTRO DE DÍA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX – LOTE 1 CENTRO DE DIA	Instituto de Trabajo Social y de Servicios Sociales
8700/2023	SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE JUEGOS INFANTILES Y NUEVA PAVIMENTACIÓN DEL PARQUE INFANTIL DEL PUERTO DE ANDRATX	CEMER PLAY, SL

D. Cumplimiento Plan anual

Según las previsiones que se han tenido en consideración en la elaboración del Plan anual y atendiendo a los distintos procedimientos tramitados durante el año 2023, el grado de cumplimiento de dichas previsiones es el siguiente:

De un total de 74 licitaciones previstas en el plan para tramitar durante el año 2023, se han ejecutado un total de 33 licitaciones, que equivale a un 44,55 % del total.

Por otro lado, dado que el plan anual es una estimación y por tanto susceptible de modificación, se han tramitado sin estar recogidos en el plan un total de 12 licitaciones.

IV. Características de los procedimientos.

A. Procedimientos de adjudicación.

Según el artículo 131 LCSP, los contratos que celebren las Administraciones Públicas se adjudicarán ordinariamente utilizando una pluralidad de criterios de adjudicación basados en el principio de mejor relación calidad-precio, y utilizando el procedimiento abierto o el





procedimiento restringido, salvo los contratos de concesión de servicios especiales del Anexo IV, que se adjudicarán mediante este último procedimiento.

Los órganos de contratación podrán acordar la utilización de un procedimiento abierto simplificado en los contratos de obras, suministro y servicios cuando se cumplan las dos condiciones del apartado primero artículo 159 LCSP.

En contratos de obras de valor estimado inferior a 80.000 euros, y en contratos de suministros y de servicios de valor estimado inferior a 60.000 euros, excepto los que tengan por objeto prestaciones de carácter intelectual a los que no será de aplicación este apartado, el procedimiento abierto simplificado podrá seguir la tramitación abreviada prevista en el apartado sexto del citado precepto.

En los supuestos del artículo 168 LCSP podrá seguirse el procedimiento negociado sin publicidad; en los casos previstos en el artículo 167 podrá recurrirse al diálogo competitivo o a la licitación con negociación, y en los indicados en el artículo 177 podrá emplearse el procedimiento de asociación para la innovación.

Los **procedimientos** tramitados durante el año 2023 se dividen de la manera siguiente:

Abierto:	18
Abierto simplificado:	5
Abierto simplificado abreviado:	7
Restringido:	1
Negociado sin publicidad:	3
Negociado con publicidad:	0
Acuerdo marco/Contratos derivados:	9

B. Tipología Contractual.

En virtud del artículo 12 LCSP, los contratos de obras, concesión de obras, concesión de servicios, suministro y servicios que celebren las entidades pertenecientes al sector público se calificarán de acuerdo con las normas contenidas en la presente sección.

Los restantes contratos del sector público se calificarán según las normas de derecho administrativo o de derecho privado que les sean de aplicación.

Según el artículo 24 LCSP los contratos del sector público podrán estar sometidos a un régimen jurídico de derecho administrativo o de derecho privado carácter administrativo o privado, definiendo ambos en los artículos 25 y 26.





En relación a los procedimiento de contratación celebrados en el año 2023, se distingue la **tipología** de los contratos siguientes:

Suministro:	15
Servicio:	18
Obra:	3
Concesión de servicios:	1
Privado:	5
Patrimoniales:	1

V. Asistencia al Órgano de Contratación.

A. Mesas de Contratación.

El órgano de Contratación es asistido por la Mesa de Contratación, que debe estar válidamente constituida y que estará presidida por un miembro de la Corporación o un funcionario de la misma, y formarán parte de ella, como vocales, el Secretario o, en su caso, el titular del órgano que tenga atribuida la función de asesoramiento jurídico, y el Interventor, o, en su caso, el titular del órgano que tenga atribuidas la función de control económico-presupuestario, así como aquellos otros que se designen por el órgano de contratación entre el personal funcionario de carrera o personal laboral al servicio de la Corporación, o miembros electos de la misma, sin que su número, en total, sea inferior a tres, tal como se recoge en el apartado séptimo de la Disposición Adicional Segunda LCSP.

Durante el año 2023 para la tramitación de las licitaciones, la Mesa se ha reunido para la celebración de las sesiones siguientes:

FECUA	EXPEDIENTE/	LIGITACIÓN	ODDEN DEL DÍA
FECHA	SESIÓN	LICITACIÓN	ORDEN DEL DÍA
04-05-23	1011/2023/1	SERVICIO DE CONSERJERÍA DEL EDIFICIO CASAL CAN RIERA, AYUNTAMIENTO DE ANDRATX Y CEIP ES MOLINS DE S'ARRACÓ	apertura y valoración doc administrativa; apertura juicios valor
04-05-23	2132/2023/4	GALA LÍRICA 2023	apertura aclaración; valoración criterios automáticos; propuesta adjudicación
04-05-23	1578/2023/2	CONTRATO DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE BUTACAS EN EL TEATRO SA TEULERA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	aclaración; valoración criterios automáticos; propuesta adjudicación
17-04-23	2132/2023/1	GALA LÍRICA 2023	apertura documentación administrativa y valoración; apertura juicios de valor
02-03-23	8105/2023/1	SERVICIO LIMPIEZA EDIFICIOS MUNICIPALES	Apertura y calificación documentación administrativa; apertura y valoración criterios automáticos; propuesta adjudicación
15-03-23	8105/2023/2	SERVICIO LIMPIEZA EDIFICIOS MUNICIPALES	aclaración



FECHA	EXPEDIENTE/ SESIÓN	LICITACIÓN	ORDEN DEL DÍA
17-04-23	1743/2023/1	CONTRATO SERVICIO REPARACIÓN DE LOS ARMARIOS COMPACTOS DEL ARCHIVO MUNICIPAL	apertura y valoración del sobre único; propuesta adjudicación
08-05-23	<u>454/2023/1</u>	DOTACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS PARA ACTOS Y FIESTAS DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	apertura y valoración documentación administrativa, apertura criterios automáticos, valoración; propuesta adjudicación
09-03-23	957/2023/2	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023"	valoración criterios automáticos
23-03-23	1043/2023/1	SERVICIO DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO EN LAS PLAYAS DEL TM DE ANDRATX (2023-2026)	Apertura
25-04-23	1247/2023/1	SERVICIO DE ASISTENCIA SANITARIA PARA LOS FUNCIONARIOS NO INTEGRADOS Y SUS BENEFICIARIOS	apertura y valoración documentación administrativa; propuesta adjudicación ; declara desierto
03-03-23	<u>957/2023/1</u>	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023"	Apertura y valoración documentación administrativa lotes 1,2,3,4,5; apertura y valoración criterios automáticos lotes 1,2,3,4,5; propuesta adjudicación lotes 1,2,3,4,5
25-04-23	2132/2023/3	GALA LÍRICA 2023	valoración juicios de valor; apertura y valoración documentación administrativa; propuesta adjudicación
25-04-23	1578/2023/1	CONTRATO DE SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE BUTACAS EN EL TEATRO SA TEULERA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	apertura y valoración doc admirativa; criterios automáticos y propuesta adjudicación
29-03-23	1043/2023/2	SERVICIO DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO EN LAS PLAYAS DEL TM DE ANDRATX (2023-2026)	Valoración juicios de valor; apertura y calificación administrativa y propuesta adjudicación
31-03-23	1043/2023/3	SERVICIO DE SALVAMENTO Y SOCORRISMO EN LAS PLAYAS DEL TM DE ANDRATX (2023-2026)	Aclaración - Valoración criterios automáticos
15-03-23	<u>957/2023/3</u>	FIRA AGRÍCOLA I RAMADERA D'ANDRATX DE 2023"	oferta desproporcionada; propuesta adjudicación lotes 4 y 5
18-01-23	10217/2023/1	SERVICIO DE CATERING PARA EL CENTRO DE ESTANCIAS DIURNAS DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	apertura y valoración documentación administrativa; apertura juicios de valor
18-01-23	8972/2023/1	SERVICIO DE DINAMIZACIÓN DEL CASAL DE JOVENES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Apertura y valoración documentación administrativa; apertura documentación valorables mediante juicios de valor
25-01-23	8972/2023/2	SERVICIO DE DINAMIZACIÓN DEL CASAL DE JOVENES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	valoración juicios de valor; apertura y valoración criterios automáticos; propuesta de adjudicación
25-01-23	8974/2023/4	SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE JUEGOS INFANTILES Y SUS PAVIMENTO DE SEGURIDAD PARA LA RENOVACIÓN DEL PARQUE INFANTIL DE S'ARRACÓ.	aclaración
18-01-23	10787/ adjudicación	CONTRACTO DE PATROCINIO DE LA CHALLENGE CICLISTA MALLORCA 2023	adjudicación
11-01-23	8969/2023/2	SUMINISTRO DE VEHÍCULOS 100% ELÉCTRICOS PARA EL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS SOCIALES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	valoración criterios automáticos; propuesta adjudicación
29-12-23	9221/2023/1	PATROCINI DE LA CHALLENGE CICLISTA MALLORCA 2024	Apertura y valoración documentación administrativa Apertura y valoración criterios evaluables mediante una fórmula

FECHA	EXPEDIENTE/ SESIÓN	LICITACIÓN	ORDEN DEL DÍA
01-12-23	7710/2023/1	SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LOS SISTEMAS DE DETECCIÓN, EXTINCIÓN Y PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS Y SISTEMAS DE INTRUSISMO INSTALADOS EN TODOS LOS EDIFICIOS MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Apertura documentación administrativa y valoración criterios automáticos
15-12-23	8794/2023/1	ACONDICIONAMIENTO APARCAMIENTO MUNICIPAL EN EL SOLAR MUNICIPAL DE LA C/GALICIA, NÚM. 19 DE ANDRATX	Apertura documentación administrativa y criterios automáticos
01-12-23	8700/2023/1	SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE JUEGOS INFANTILES Y NUEVA PAVIMENTACIÓN DEL PARQUE INFANTIL DEL PUERTO DE ANDRATX	Apertura documentación administrativa y valoración criterios automáticos
02-11-23	8033/2023/1	SUMINISTRO EN RÉGIMEN DE ALQUILER, MONTAJE, DESMONTAJE Y MANTENIMIENTO DE LAS LUCES DE NAVIDAD EN EL TM DE ANDRATX AÑO 2023	apertura documentación administrativa y valoración; apertura y valoración criterios automáticos y propuesta adjudicación
02-11-23	8039/2023/1	REPRESENTACIÓ ARTÍSTICA «EL MAGATZEM DE JUGUETES DE NADAL» A S'ARRACÓ	apertura y valoración documentación administrativa; apertura criterios automáticos; valoración criterios automáticos
09-08-23	5128/2023/1	SUMINISTRO DE MOCHILAS DEPORTIVAS	Apertura documentación administrativa y criterios automáticos
08-02-23	8972/2023/3	SERVICIO DE DINAMIZACIÓN DEL CASAL DE JOVENES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	valoración criterios automáticos; propuesta adjudicación
11-01-23	8974/2023/3	SUMINISTRO E INSTALACIÓN DE JUEGOS INFANTILES Y SUS PAVIMENTO DE SEGURIDAD PARA LA RENOVACIÓN DEL PARQUE INFANTIL DE S'ARRACÓ.	Aclariment
06-09-23	5128/2023/3	SUMINISTRO DE MOCHILAS DEPORTIVAS	Valoración criterios automáticos
15-11-23	8039/2023/2	REPRESENTACIÓ ARTÍSTICA «EL MAGATZEM DE JUGUETES DE NADAL» A S'ARRACÓ	Fase negociación
02-11-23	4695/2023/1	PROJECTE MILLORA DE LA PAVIMENTACIÓ DE LA CARRETERA ANDRATX A S'ARRACÓ (Ma- 1030)	Apertura y declarar desierta la licitación
01-12-23	8005/2023/1	SUMINISTRO DE 10 VEHÍCULOS 100% ELÉCTRICOS PARA EL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS SOCIALES Y UNA FURGONETA 100 % ELÉCTRICA PARA LA BIBLIOTECA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Apertura y valoración documentación administrativa
03-08-23	4804/2022/5	SERVICIO INTEGRAL DE MANTENIMIENTO DE LAS ESTACIONES DE BOMBEO Y RED MUNICIPAL DE ALCANTARILLADO DEL TERMINO MUNICIPAL DE ANDRATX	Justificación temeridad
18-07-23	4009/2023/2	FESTES AJUNTAMENT D'ANDRATX 2023/24	Aclaración
18-07-23	298/2023/3	SERVICIO DE GESTIÓN DE NÓMINAS, SEGUROS SOCIALES Y DEMÁS DOCUMENTACIÓN RELATIVA AL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Justificación desproporcionada y propuesta adjudicación
20-07-23	2604/2023/1	SERVICIO DE CENTRO VETERINARIO DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Apertura completa
09-08-23	2605/2023/1	SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERÍA Y PINTURA PARA TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	Apertura documentación administrativa y criterios automáticos
12-06-23	370/2023/1	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LAS CALLES PAVIMENTADAS DEL T.M. D'ANDRATX CON AGLOMERADO MBC -AC16.	Apertura y valoración documentación administrativa; apertura y valoración criterios automáticos; propuesta adjudicación



FECHA	EXPEDIENTE/ SESIÓN	LICITACIÓN	ORDEN DEL DÍA
27-06-23	3604/2023/1	SUMINISTRO Y SERVICIO PÚBLICO DE CONECTIVIDAD A ALTA VELOCIDAD, 1 GB, PROYECTO UNICO, PLAN DE RECUPERACION, TRANSFORMACION Y RESILENCIA FIANCIADO UE (NEXT GENERATION) Y MINECO	apertura documentación administrativa y valoración de la misma; apertura y calificación criterios automáticos; propuesta adjudicación
17-04-23	2132/2023/1	GALA LÍRICA 2023	apertura documentación administrativa y valoración; apertura juicios de valor
10-07-23	452/2023/3	SERVICIOS SANITARIOS PREVENTIVOS EN EVENTOS	Calificación documentación juicios de valor Apertura archivo correspondiente a los criterios automáticos
10-07-23	3604/2023/3	SUMINISTRO Y SERVICIO PÚBLICO DE CONECTIVIDAD A ALTA VELOCIDAD, 1 GB, PROYECTO UNICO, PLAN DE RECUPERACION, TRANSFORMACION Y RESILENCIA FIANCIADO UE (NEXT GENERATION) Y MINECO	Justificación temeridad oferta Propuesta de adjudicación

B. Comisión Negociadora

Durante el año 2023 para la tramitación de los procedimientos negociados, el Órgano de Contratación es asistido por la Comisión Negociadora, la cual se se ha reunido para la celebración de las sesiones siguientes:

FECHA	EXPEDIENTE/ SESIÓN	LICITACIÓN	ORDEN DEL DÍA
13-06-23	3361/2023/1	REPRESENTACIÓN «SI VAS A BATANÓ» EN EL TM DE ANDRATX	Apertura documentación administrativa; valoración; remisión mesa negociadora para la negociación
18-01-23	7963/2023/1	PROYECTO CONSTRUCTIVO DE APARCAMIENTO ACCESIBLE EN SANT ELM ANS/4ST	apertura documentación administrativa procedimiento negociado
08-02-23	7963/2023/2	PROYECTO CONSTRUCTIVO DE APARCAMIENTO ACCESIBLE EN SANT ELM ANS/4ST	propuesta de adjudicación
11-01-23	10787/2023/1	CONTRACTO DE PATROCINIO DE LA CHALLENGE CICLISTA MALLORCA 2023	apertura y valoración documentación administrativa; comisión negociadora; valoración criterios automáticos; propuesta adjudicación

VI. Fase de ejecución

A. Prórrogas de los contratos

N° Expediente	Descripción	Interesado	Situación
371/2023	SOLICITUD PRÓRROGA DEL CONTRATO DE LA ESCUELA DE VERANO	EXITIM EDUCACION Y FORMACION SL	PRÓRROGA CONCEDIDA
902/2023	SOL·LICITUD PRÒRROGA CONTRACTE DE SERVEI TÈCNIC I DE SUBMINISTRE DE LLUM I SÓ PER L'AJUNTAMENT D'ANDRATX, TEATRE DE SA TEULERA, TEATRE S'ARRACÓ I ESPAIS MUNICIPALS	SA ROCKETA PRODUCCIONS SL	PRÓRROGA CONCEDIDA

N° Expediente	Descripción	Interesado	Situación
4124/2023	SOLICITUD PRÓRROGA CONTRATO DE SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACIONES DE TRABAJOS DE PINTURA DE LOS DIFERENTES INMUEBLES E INSTALACIONES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	ELSAMEX GESTION DE INFRAESTRUCTURAS SL	PRÓRROGA CONCEDIDA
6194/2023	SOLICITUD PRÓRROGA CONTRATO SERVICIO MANTENIMIENTO INSTALACIONES ELECTRICAS Y ALUMBRADO PÚBLICO EN EL TM DE ANDRATX	EDISON NEXT GOVERNMENT, S.R.L	PRÓRROGA CONCEDIDA
6583/2023	SOLICITUD PRÓRROGA CONTRATO "VIU EL NADAL"	ANIMACIONES BROTONS SL	PRÓRROGA CONCEDIDA
8208/2023	SOLICITUD 2ª PRÓRROGA SERVICIO DE DIGITALIZACIÓN DE LOS FONDOS DOCUMENTALES CORRESPONDIENTES A LOS EXPEDIENTES DE OBRAS DESDE 1868	LIBNOVA SL	PRÓRROGA CONCEDIDA
8354/2023	SOLICITUD PRÓRROGA CONTRATO DEL SERVICIO DE DESINFECCIÓN, DESINSECTACIÓN Y DESRATIZACIÓN DENTRO DEL TM DE ANDRATX	ONDOAN SERVICIOS SAI	PRÓRROGA CONCEDIDA
8796/2023	SOLICITUD SEGONA PRÓRROGA CONTRATO DE EXPLOTACIÓN DE LAS INSTALACIONES DEL LITORAL - LOTE B PADDELS SURF	KEIDA ENJOY MALLORCA SL	PRÓRROGA CONCEDIDA
10148/2023	PRORROGA DEL CONTRATO DE SEGUROS DE LA FLOTA DE VEHICULOS MUNICIPALES	MGS SEGUROS Y REASEGUROS SA	PRÓRROGA DENEGADA

B. Modificaciones/ Ampliaciones de plazos de ejecución

N° Expediente	Descripción	Interesado
6719/2023	MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DE GESTIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE ATENCIÓN ESPECIALIZADA A PERSONAS MAYORES EN EL CENTRO DE DIA DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX (NO CONCEDIDA MODIFICACIÓN)	INSTITUTO DE TRABAJO SOCIAL Y SERVICIOS SOCIALES INTRESS
9145/2023	MODIFICACIÓN DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE LIMPIEZA DE LOS EDIFICIOS MUNICIPALES	SAMYL FACILITY SERVICES SL
9236/2023	MODIFICACIÓN DEL PROYECTO CONSTRUCTIVO DE APARCAMIENTO ACCESIBLE EN SANT ELM ANS/4ST	ELSAMEX GESTION DE INFRAESTRUCTURAS SL

C. Cesiones de contratos

No ha habido ninguna cesión de contrato durante el año 2023

D. Devolución de garantías

Nº Expediente	Descripción	Interesado	Situación
10263/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL CONTRATO DEL SERVICIO DEL BAR CAFETERIA DEL PALAU MUNICIPAL D'ESPORTS	MANUELA IMBERNON GARCIA	AVAL DEVUELTO
9620/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL DEL CONTRATO DE LIMPIEZA DE EDIFICIOS MUNICIPALES - ISS FACILITY SERVICES, SA	ISS FACILITY SERVICES, SA	AVAL DEVUELTO

N° Expediente	Descripción	Interesado	Situación
8779/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVALES CONTRATO GRUA MUNICIPAL	GRUAS ANDRAITX SL	AVAL DEVUELTO
8152/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL DEL CONTRATO DE SUMINISTRO DE VEHÍCULOS 100% ELÉCTRICOS PARA VARIAS DELEGACIONES DEL AYUNTAMIENTO DE ANDRATX	STELLANTIS & YOU ESPAÑA S.A	AVAL DEVUELTO
7835/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL DEL CONTRATO DEL SERVICIO DE DINAMIZACIÓN DEL CASAL DE JOVES - CUCAVELA	CUCAVELA ALTERNATIVA SOCIOCULTURAL, SL	AVAL DEVUELTO
7438/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL DEL CONTRATO DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO CORRECTIVO DE LOS ELEMENTOS DE FONTANERIA Y EVACUACIÓN DEL AGUA DE LOS EDIFICIOS MUNICIPALES	ELSAMEX GESTION DE INFRAESTRUCTURAS SL	AVAL DEVUELTO
7286/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL CONTRATO UNIFORMIDAD POLICIA LOCAL (EXPTE. PAPEL 2017)	INSIGNA UNIFORMES SL	AVAL DEVUELTO
7283/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL CONTRATO DE PATROCINIO DE LA XXXII CHALLENGUE CICLISTA MALLORCA 2023	UNISPORT CONSULTING SL	AVAL DEVUELTO
7280/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL CONTRATO ZARZUELA "SI VAS A BATABANÓ"	ASOCIACIO PER A LA PROMOCIO DE JOVES PREMESES MUSICALS	NO PROCEDE DEVOLUCIÓN (NO FIN PLAZO GARANTIA)
6455/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL DEL CONTRATO GESTIÓN DE LA CELEBRACIÓN DEL EVENTO "FIRA AGRÍCOLA Y RAMADERA D'ANDRATX 2023"	ELSAMEX GESTION DE INFRAESTRUCTURAS SL	AVAL DEVUELTO
6268/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL DE LA ADHESIÓN AL ACUERDO MARCO PARA EL SUMINISTRO DE ENERGIA ELECTRICA - AÑO 2014	ENDESA ENERGIA, S.A.	AVAL DEVUELTO
5148/2023	DEVOLUCIÓN GARANTIA CONTRATO GALA LIRICA 2023	ASSOCIACIO MUSICAL D'ANDRATX	AVAL DEVUELTO
4799/2023	DEVOLUCIÓN GARANTIA CONTRATO DIGITALIZACIÓN DEL FONDO DOCUMENTAL CORRESPONDIENTE A LOS EXPEDIENTES DE OBRAS DESDE 1868	LIBNOVA SL	AVAL DEVUELTO
4349/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL CONTRATO SUMINISTRO MATERIAL DE FERRETERIA	FERRETERIA SON GARRIT SL	AVAL DEVUELTO
4162/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL CONTRATO ASISTENCIA SANITARIA PARA LOS FUNCIONARIOS NO INTEGRADOS Y SUS BENEFICIARIOS	DKV SEGUROS Y REASEGUROS SAE	AVAL DEVUELTO
3910/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL DEL CONTRATO SUBSANACIÓN DEFICIÈNCIAS Y AJUSTES DE LA REVISIÓN DE LAS NNSS DE ANDRATX	ESTUDIO LEGAL Y TECNICO DE ARQUITECTURA Y URBANISMO SL	AVAL DEVUELTO
3885/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN FIANZA CONTRATO ADQUISICIÓN DE TRES VEHICULOS 100% ELECTRICOS PARA LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE COMPETENCIA MUNICIPAL	INCA CENTRO AUTO, SA	AVAL DEVUELTO
3750/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL DEL CONTRATO DE GESTIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE LA ATENCIÓN ESPECIALIZADA PARA PERSONAS MAYORES EN EL CENTRO DE DIA DEL TM DE ANDRATX	INSTITUTO DE TRABAJO SOCIAL Y SERVICIOS SOCIALES INTRESS	AVAL DEVUELTO
2891/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL CONTRATO SERVICIO VIGILANCIA, SALVAMENTO Y SOCORRISMO PLAYAS	MARSAVE MALLORCA SL	AVAL DEVUELTO
1657/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN FIANZA CONTRATO DE SUMINISTRO DE SEÑALIZACIÓN VERTICAL EN CAMINOS RURALES DEL TM DE ANDRATX	SEROVIAL SL	AVAL DEVUELTO
1256/2023	SOLICITUD DEVOLUCIÓN AVAL CONTRATO DE SUMINISTRO Y MONTAJE INFRAESTRUCTURAS PARA ACTIVIDADES DEL DEPARTAMENTO DE CULTURA - VERANO 2022	ELSAMEX GESTION DE INFRAESTRUCTURAS SL	AVAL DEVUELTO

VII. Incidencias



A. Restablecimiento del equilibrio económico de contratos

No ha habido ninguna solicitud de restablecimiento del equilibrio económico de contrato durante el año 2023

B. Resoluciones de contrato

No se ha tramitado ninguna resolución de contrato durante el año 2023

C. Recursos Administrativos

N° Expediente	Descripción	Interesado	Situación
2871/2023	RECURSO EN MATERIA DE CONTRATACIÓN DEL SERVICIO INTEGRAL DE MANTENIMIENTO DE LAS ESTACIONES DE BOMBEO Y RED MUNICIPAL DE ALCANTARILLADO DEL TM DE ANDRATX	SOCIEDAD DE FOMENTO AGRÍCOLA CASTELLONENSE, S.A	ESTIMADO POR EL TACRC
1855/2023	RECURSO EN MATERIA DE CONTRATACIÓN CONTRATO SUMINISTRO VEHICULOS 100% ELECTRICOS PARA SERVICIOS SOCIALES	MULTIAUTO PALMA, S.L.	INADMITIDO POR EL TACRC

Página 2